

南方盛元红利基金 将于本周二结束募集

南方盛元红利股票基金拟于本周二完成其募资计划，并进入投资运作阶段。南方基金日前表示，该基金的募集结束日期为2008年3月18日，当日该基金仍然接受认购申请。如该日之前基金募集规模超过募集目标上限，则按照“末日比例确认”的原则予以部分确认。据悉，南方盛元红利股票基金目前的募资规模约在60亿元，系今年股票型基金发行业绩最好的一只基金。在市场出现大幅调整、投资者心态不稳的情况下，南方基金于近期斥资2亿元自购南方盛元红利基金，以彰显公司对于该基金运作和未来市场的信心。“南方盛元红利基金有可能赶上在大市见底的时候进场”，市场分析师表示。

快报记者 安仲文

交银增利债券基金 两周销售额突破55亿

伴随近期A股市场的剧烈震荡，投资者对于债券基金的投资热情正在进一步升温。记者从代销渠道获悉，正在发行中的交银增利债券基金成为近期基金销售榜的明星。截至3月14日，刚刚销售两周，交银增利债券基金销售额已经突破55亿，在目前基金销售总体不尽理想的背景下，颇为引人注目。“习惯于牛市思维的投资者，起初对债券基金并不热衷。但经过解释沟通之后，效果往往很好，他们对债券基金的认同度也大大提高，这说明投资者的投资理念正在逐步成熟。”交银施罗德固定收益团队认为，债券基金也很可能在近期迎来不可多得的建仓时机。交银增利债券基金重点投资于具有较高息票率的企业债和公司债。

快报记者 施俊

工银信用添利债券基金 防套利机制备受关注

随着市场的持续震荡，债券型基金“避风港”效应得到了市场的普遍认同，新年以来9只债券基金陆续获准发行，成为近两年少有的债券型基金的风景。据了解，在延续传统债券基金“股债结合”投资方式的同时，部分债基的投资方向和策略进行了再度升级。据介绍，正在发行的工银信用添利债券基金除了以“新股+信用债”双重保证增强收益外，在防套利机制上也有很多优化设计。据介绍，工银信用添利债券基金对持有30天内即赎回的短期资金收取0.2%的赎回费，这样来增加了套利资本的进出成本，从而降低了对其他持有人的收益摊薄，是对个人投资者利益的极大保护。

财时

招商优质成长基金 再获理柏中国基金奖

3月14日“2008理柏中国基金奖”颁奖典礼在京举行，招商优质成长基金继去年获得“2007年度理柏一年期最佳中国股票基金奖”，今年继续凭借稳定的市场表现和持续的丰厚收益再次获颁理柏中国基金奖，获得了“2008理柏二年期中国股票基金类别奖”。理柏作为国际权威投资研究机构和国际基金评级机构之一，提供专业的财经资讯、基金及股票的分析和评级服务，并以独立客观性得到基金行业及投资者的认可。理柏于2006年首次举办中国基金评奖后，今年是第三届公布年度基金评价结果，并且在此次基金评奖中新增加五年期基金类别奖。招商优质成长基金是招商基金公司旗下的明星产品，于2005年11月17日成立，属于契约型上市开放式基金。快报记者 唐雪来

《现代快报》调查31位基金经理显示

73%看好银行股

正当上证指数于上周一路杀破4000点大关的时候，由《现代快报》策划的基金经理调查亦在如火如荼地进行。截至上周末，本报共调查了业内27家基金管理公司的31位投资总监、骨干基金经理。本报于第一时间推出这份调查的结果，揭示基金经理这个群体对于目前A股市场的总体判断、热点问题的真实看法和未来市场的投资策略。

A股市场估值：中性

对于深度下跌后的A股市场，目前基金经理是否会觉得足够安全？

本次基金经理调查显示，31位基金经理中有12人认为目前市场点位已经比较安全或是持明确的乐观态度。

对目前A股市场持中性态度，即认为市场处于合理水平但并未进入安全区域的基金经理有13人，是本次调查最主流的基金观点。

而认为目前A股尚有估值泡沫的基金经理仅6人。

上述调查显示，在市场经历了大幅下跌后，基金经理目前对于A股市场的判断趋于正面。仅有不足20%的基金经理主要分歧所在。

理认为目前市场尚有明显泡沫，这个状况和去年下半年相比有很大的好转。

同样值得注意的是，约有三分之二的基金经理认为目前市场尚未进入安全区域，这样的谨慎态度显示基金经理对于目前市场依然有其担忧的方面，并非全面乐观。

部分基金经理对于CPI高涨、出口增速回落、宏观调控下的上市公司盈利增长速度抱有担心。而同时，亦有部分基金经理认为，未来上市公司增长仍将有一定速度（比如30%以上）。对于上市公司盈利增速的判断不同，是基金经理主要分歧所在。

大盘蓝筹金融股：安全

最新的基金经理调查显示，31位参与调查的基金经理中有73%的人认为大盘蓝筹金融股目前的估值水平总体上处于安全水平，仅有27%的基金表示不同意见。这亦是本次调查中基金经理观点最统一的一项。

在大盘蓝筹中，前期跌幅较深的金融股尤其是银行股成为基金经理态度乐观的主要行业。基金相对乐观的行业还包括价格处于上升周期的煤炭、钢铁以及基本面有一定缓和迹象的地产行业等等。

据悉，基金经理对于银行股相对乐观的原因主要是以下几个方面：银行业的动态市盈率下降到20倍以下；今年1季度和2季度的银行股季报将是历史上的最好水平；银行业的息差可能不会缩小；银

行业景气未变，银行股业绩增长在未来几年相对确定等等。

与之相反，亦有近三成的基金经理对于大盘蓝筹股的估值安全度抱有怀疑。

其中的怀疑焦点是蓝筹股的基本面存在不确定性。

一位投资总监就表示，目前对于蓝筹股特别是银行股的担心，并非是认为其估值水平不够低，而是认为其目前的估值水平可能已近顶峰，未来的趋势可能是向下而不是向上，现有的估值水平有被动上浮的可能。

鹏华基金认为，次贷风波、大小非减持、3月份封基分红等因素将使得资金面较2007年偏紧。

鹏华基金认为，次贷风波、大小非减持、3月份封基分红等因素将使得资金面较2007年偏紧。